
Daily Questions | 2021 | 06 
June | 6/28 - would a four-day 
workweek increase/decrease 
productivity levels
Do you think having a four-day 
workweek would increase or 
decrease your productivity 
levels?

6/28 - would a four-day workweek increase/decrease productivity levelsAll
Increase 41%
No change 37%
Decrease 9%
Don't know 13%
Unweighted N 21388

Weight Weight: Residents of the USA aged 18+
Filters 4-day workweek-excludeNA



Daily Questions | 2021 | 06 
June | 6/28 - would you prefer 4-
day workweek with 10-hour 
days or 5-day workweek with 8 
hour days

Assuming you were working a 
full-time job and your pay 
would be the same in either 
scenario, which of the following 
would you prefer?

6/28 - would you prefer 4-day 
workweek with 10-hour days or 

5-day workweek with 8 hour 
days All

A four-day workweek, with 10-
hour days 67%
A five-day workweek, with 8-
hour days 21%
Don't know 12%
Unweighted N 23501

Weight Weight: Residents of the USA aged 18+


